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Звернення  

депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Генерального 

директора АТ «Укрпошта» Ігоря Смілянського щодо відновлення 

стаціонарних поштових відділень 

 

  До депутатів  Київської обласної ради надходить величезна кількість 

звернень від жителів Київської області щодо незадовільної роботи  

АТ «Укрпошта». 

Відверте невдоволення у жителів  викликає той факт, що були звільнені 

місцеві листоноші які завжди виконували свою роботу вчасно та якісно, а на 

заміну їм були створені мобільні бригади які  попри обіцянки керівництва АТ 

«Укрпошти» прибувають до населених пунктів невчасно, друковані видання 

доставляються передплатникам із тижневим, а подекуди і двотижневим 

запізненням. Внаслідок неузгодженості графіку роботи мобільного 

поштового відділення утворюються чималі черги, що є недопустимим в 

умовах карантину в результаті не всі бажаючі встигають вчасно сплатити за 

спожиті комунальні послуги чи скористатись іншими поштовими сервісами. 

Часом виникають серйозні затримки із отриманням пенсій та інших 

соціальних виплат через АТ «Укрпошту», що спричинило нарікання з боку 

значної кількості громадян. 

Суттєве занепокоєння серед жителів  виникає і через зростання тарифів 

головної пошти країни на приймання та доставку періодичних друкованих 

видань. Редактори районних видань також масово скаржаться на зрив 

передплатної кампанії, адже через невчасну доставку преси люди 

відмовляються від придбання улюблених газет. Все це може викликати 

значне падіння попиту на регіональну періодику серед населення, 

спричиняється зменшення аудиторії її передплатників і, як наслідок, 

скорочення тиражів районних ЗМІ, що наразі завершують процес 

роздержавлення. Така невтішна ситуація також несе суттєву загрозу 

інформаційній безпеці регіону, адже досить часто місцеві видання є 

 основним засобом інформування мешканців віддалених сіл про події, які 

відбуваються в регіоні, державі та світі загалом. У зв’язку з цим на нашу 

думку реформування діяльності головної пошти країни в сільській місцевості 

потребує проведення громадських обговорень та консультацій із залученням 

усіх суб’єктів – жителів громад, представників органів місцевої влади, 

керівництва АТ «Укрпошти» та працівників поштових відділень, редакторів 

друкованих видань, що дозволить врахувати усі думки, а також врешті-решт 

знайти компроміс і узгодити позиції зацікавлених сторін.  
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Свідченням цього нещодавно, а саме  10.03.2021 засіданні постійної 

комісії Київської обласної ради  з питань освіти, науки, свободи слова, ЗМІ, 

культури, духовності та релігії було розглянуто лист Богуславської міської 

ради щодо ліквідації стаціонарних поштових відділень у сільській місцевості. 

Враховуючи ситуацію, що склалась, Київська обласна рада звертається 

із проханням до директору АТ «Укрпошта» щодо невідкладного 

упорядкування і стабілізації роботи національного оператора поштового 

зв'язку України на теренах Київської області. Просимо негайно припинити 

звільнення листонош, відновити роботу стаціонарних поштових відділень в 

селах та забезпечити своєчасну доставки пенсій і друкованих видань 

громадам, які сповна натерпілись від результатів реформи поштового зв’язку.  

 

Додаток: 1. Лист Богуславської міської ради від 03.02.2021.№02-04/843 

 

                                                                     

Підтримано 

рішенням Київської обласної ради  

від 10.06 2021 № 013-04-VIІІ 
 

 


